



В Свердловской области проводится доследственная проверка по факту гибели работника в результате падения строительного лифта

Вечером 1 мая 2014 года в правоохранительные органы поступило сообщение о гибели 38-летнего работника строительной организации, получившего смертельные травмы в результате падения строительного лифта в возводимом жилом доме по улице Ткачей в Екатеринбурге. Кроме того, еще два работника в возрасте 18 и 22 лет, также находившиеся в упавшем строительном лифте, получили травмы различной степени тяжести, с которыми были доставлены в больницу. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области организовано проведение доследственной проверки. В настоящее время выполняется комплекс следственных и иных действий, направленных на установление всех обстоятельств случившегося. Следователем запрошена необходимая документация, регламентирующая вопросы обеспечения безопасности работников на данном объекте. Опрашиваются должностные лица предприятия, в том числе те, в компетенцию которых входит обеспечение охраны труда при производстве строительных работ. Для определения точной причины смерти погибшего работника назначена судебно-медицинская экспертиза. Устанавливается также степень тяжести вреда, причиненного здоровью двух пострадавших работников. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

02 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/602166>